

Árajánlatért töltse ki a mellékelt [úrlapot](#), vagy vegye fel velünk a kapcsolatot. Telefon:
+4 0722 130 130, e-mail: info@prettoni.hu.



Merre fordítsuk a szalagfüggönyt a magánélet védelme érdekében?

18.03.2023



Akár balra, akár jobbra fordítja őket, úgyszólván egyvonalban fekszenek egymás mellett, és kizárják bármilyen rés lehetőségét, feltéve, hogy nem fújja őket a szél.

...nem igaz.

Legtöbbször, amikor az emberek azt kérdezik, hogy milyen irányba kell elfordítani a szalagfüggöny lamelláit a magánélet védelme érdekében, valószínűleg összekeverik a szalagfüggönyöket a relaxákkal - ez utóbbiak ugyanis vízszintes lamellákból álló árnyékolók, amelyek szintén forgathatóak, és amelyeknek van egy megkülönböztető "felső" és "alsó" oldala, amely a szögtől függően akár rést is hagyhat.

Ez azonban csupán az egyszerűbb változat; ha átfogóbb választ szeretne kapni arra, hogy melyik irányba fordítja a sávroló lamelláit és miért, akkor ebből a blogbejegyzésből tájékozódhat

Melyik irányba fordítsuk a szalagfüggönyt a magánélet védelme érdekében, a lamellák közötti hézagok nélkül?



A függőleges lamellák mindkét irányba forgathatók a vezérlőpálcájukkal; tetszés szerint akár 180°-os szögben is szabadon elforgathatók balra vagy jobbra. Nincs helyes vagy helytelen módja a lamellák elfordításának, és ha teljesen elfordítja őket, úgy, hogy egymáshoz simuljanak, mindkét irányban teljesen zárhatóak.

Melyik irányba fordítsuk a szalagfüggönyt a magánélet védelme érdekében anélkül, hogy elzárná a kilátást a külvilágra?



Természetesen nem muszáj teljesen elfordítani a lamellákat, csupán abban az esetben, ha biztosítani szeretné, hogy fizikailag lehetetlen legyen kívülről belátni a szobába. Minden más esetben a részleges elfordítás is megfelelő választás lehet.

Ha szeretné legalább részlegesen megőrizni a kilátást a külvilágra, vagy a lehető legtöbb természetes fényt szeretné beengedni a lakásba anélkül, hogy a járókelők bepillantást nyernének otthonába, akkor merre forgassa el a szalagfüggönyt? Ilyen esetben úgy ajánlott állítani a lamellákat, hogy azok megakadályozzák a rálátást a szobának azon részére, amelyet távol tartana a kíváncsi pillantásoktól.

Ha például az íróasztalánál dolgozik, és nem szeretné, hogy kintről rálássanak a számítógép képernyőjére, akkor az ellentétes irányba fordítja a szalagfüggöny lapjait.

Melyik irányba fordítsuk a szalagfüggönyt a magánélet védelmében és a maximális szigetelés érdekében?



Szigetelő tulajdonságának fokozása érdekében:

A szalagfüggönyöknél használt szigetelő bevonat az árnyékoló külső (utcára néző) oldalán található, így a magánélet védelmében, illetve télen a hideg, nyáron pedig a meleg kint tartása érdekében a legjobb, ha a lamellákat úgy forgatja el, hogy a függöny bevonattal ellátott oldala kifelé nézzen.

Mivel azonban ez a szigetelő bevonat és természetesen maga a függöny lamellái nagyon vékonyak, nem fog nagy különbséget jelenteni, hogy melyik irányba néznek a szalagok.

Ha bővebben olvasna a meleg benttartásáról szalagfüggöny használata esetén, olvassa el a témában írt bejegyzésünket.

Árnyékoló típusok, amit kínálunk

- **Belső Árnyékolás:** Roletták, Romai Rolók, Tetőtéri Rolók, Sávrolók, Fa Reluxák, Alumínium Reluxák, Szalagfüggönyök, Lapfüggönyök, Pliszék, Függönyök, Sötétítők, Karnisok
- **Külső Árnyékolás:** Külső Reluxák, Külső Redőnyök, Napernyők, Pergolák, Szélfalak
- **Egyéb:** Tapéták, Műanyag Ajtók és Ablakok, Garázskapuk, WPC-k, Ablakpárkányok, Festékek

Hogyan lépjen kapcsolatba velünk:

Szeretne egy gyors árajánlatot, vagy konzultációra van szüksége? Írjon egy üzenetet facebook-on, vagy az info@prettoni.hu email címre, hozzávetőleges méretekkel, a keresett rendszerek típusával és színével, és mi a lehető leghamarabb válaszolunk!

Elérhetőségek röviden:

- 🌐 Web: www.prettoni.hu
- ✉ Email: info@prettoni.hu
- ☎ Telefon: +40-722-130-130

◀ árnyékolástechnika ◀ magánélet ◀ Prettoni ◀ szalagfüggöny

ELŐZŐ BEJEGYZÉSEK

Belső árnyékolás az ősz színeiben

Jó választás a sávroló a konyhába?

Milyen árnyékoló a legjobb egy osztályterembe?

Külső redőnyök minden típusú épülethez

